



姜堰吸引本土人才回归舍得下“血本”： 最高年薪36万，恭候游子“堰归来”

2月25日，“堰归来”——姜堰青年学子2018新春交流暨大型人才招聘活动，拉开了2018年本土人才回归大幕，区内60多家重点企业拿出1300多个岗位，吸引了1000多名大学生参加，达成就业意向300多项。

刘永彬 郑晓璐 毛晓华

记者在招聘会现场看到，此次共有60家姜堰优秀企业前来揽才，其中不乏双登集团、太平洋精锻、苏中药业等重点企业，共拿出1300多个岗位。和往年相比，各企业在开出的诱人薪资条件外，还推出了很多吸纳人才的激励政策，求贤若渴的心态可见一斑，其中200多个岗位月薪在1万元以上，最高年薪达36万元。

25岁的刘谢正在苏州攻读材料专业硕士学位，相比同学们，他更倾向于回到家乡就业。他坦言，这样的活动让他对家乡的发展有了更深层次的了解。

记者在现场看到，部分企业对于顶尖人才，不仅在工资方面

有优待，甚至还拿出公司期权。

泰州中来光电科技公司人力资源行政总监孙大勇说，对于高端核心人才，公司会给予高薪并有一定的股权激励。

姜堰区委常委、组织部部长孔令明说，一直以来，姜堰区委区政府高度重视人才的引进和培养工作。先后出台了一系列人才优惠政策，特别是去年底出台的“3+N”人才新政，优惠力度空前，对回姜堰就业的大学生给予最高15万元购房补助、12万元生活补贴、3万元图书资料补贴，对回乡创业的人才给予创业场所扶持、项目资助等一揽子优惠。此次招聘会上，重点企业大牌云

集，高薪岗位比比皆是。

姜堰区人才办主任郁榕告诉记者，今年该区强势升级“堰归来”活动品牌，集成打造“堰归来”1124行动，铺设人才回乡创新创业快车道。具体来说，就是建好“一圈”（人才朋友圈）、建好“一园”（校友产业园），实施校友回归“十百千”工程，设立十个校友产业园，引进百名校友返乡创业、千名校友回乡就业，对落户校友产业园的返乡创业人才给予一揽子创业扶持。设立“堰归来贡献奖”“三水英才奖”两项大奖、“唱响人才活动”“四季歌”，形成闭合高效的本土人才回归绿色通道。

三湾公园改造瞄准“多功能”

现代快报记者近日采访获悉，扬州新地标三湾公园即将启动二期工程。按照“公园+”的思路，二期工程将构建科技综合体、文化+酒店、体育健康等六大功能，将三湾公园打造成为“公园+”的典范和样板。

三湾公园二期工程将按照举办国际赛事的标准，在园内进

一步择点堆山堆坡，营造地形的高低起伏变化，通过栽植大型乔木增加绿量，打造一条5.5公里的经典山地自行车越野赛道。三湾公园二期还将在公园西南角打造城市客厅功能区，以满足三湾公园作为扬州城市南部进入城市的窗口作用和市民的休闲需求。同时，今年扬州市还将全面

启动三湾公园西出入口改造提升工作。

负责该景区管理工作的王石群介绍，三湾公园将按照科技综合体、文化+酒店、生态居住、体育健康、城市客厅及已有生态核心这六大功能板块布局，为公园可持续发展增添新动能。

袁海东 臧晓松

回村创业成功不忘帮助乡亲们致富： 成立合作社，手把手教技术

2010年，戴正琴和丈夫放弃在苏南的稳定工作，回到扬州高邮市甘垛镇振兴村，创办了“高邮市一心养猪场”。高邮市人社局创业管理部门多次上门予以指导，并给予相关政策帮助等。短短几年时间，她就把小猪场发展到年出栏肥猪8000多头的规模猪场。自己富了不算富，生性豁达的戴正琴随后把心思放在了如何带动家乡父老致富上。

张治 臧晓松



戴正琴正在忙碌着 通讯员 供图

农村在外打工人员多，留守妇女也多，将留守人员转化成新型生产力，成了戴正琴新的目标。在她的牵头下，于2011年12月发起成立了由她担任理事长的“高邮市甘垛镇业兴养猪专业合作社”。她多次深入社员家中，手把手教会留守妇女如何给母猪接产和护理新生仔猪。

除带动村民致富外，戴正琴还热心于公益事业，对寒门学子

尤其关心。小芳（化名）是甘垛镇横铁村人，品学兼优，但父亲重病离世，耗尽了家里的积蓄，面对大学录取通知书，想想仅靠种几亩地维持生计的家庭，看着比同龄人苍老的母亲，她含泪做好了放弃学业，打工养家的打算。戴正琴得知这一消息，主动和妇联取得联系，表示愿意资助小芳读大学。当妇联的同志陪戴妈妈踏进她家门的那一刻，小芳感动得热泪盈眶，她的大学梦终于腾飞了起来。

用最普通的话说“好心终会有好报”。2012年，戴正琴家被甘垛镇党委、政府授予“十星级”计划生育家庭，她也被甘垛镇妇联评为“双学双比创业之星”；2013年她当选甘垛镇第十九届人大代表；2014年被高邮市妇联评为“优秀创业女性”，并被授予“高邮市三八红旗手”称号。

画说泰州



2月25日，泰州市教育局、医药高新区消防大队联合组织开展“亲子互动·家庭消防”演练活动。来自泰州市凤凰小学、实验学校、艺术幼儿园的30多名孩子和家长一起参加互动，聆听消防人员讲解消防常识和应急处置措施，现场接受灭火操作培训，并进行自救、互救等消防演练，以提高学生防范风险和应对突发事件的能力。

陈天斌 陈灵 毛晓华 文/摄

世相

高邮检察院批捕5名涉黑嫌疑人

近日，高邮市人民检察院经审查决定，依法以涉嫌寻衅滋事罪批准逮捕李某、吴某、任某、颜某、邓某春等5名犯罪嫌疑人。该案系高邮市扫黑除恶专项斗争首案。

高邮检察院相关人士表示，为坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战，高邮检察院将继续认真

贯彻落实中央和省以及上级检察机关关于扫黑除恶专项斗争的各项决策部署，充分履行检察职能，密切配合公安机关和审判机关，形成打击合力，切实维护社会和谐稳定，增强人民群众安全感、获得感、幸福感，为合力打造共建共治共享的文明高邮贡献检察力量。

陈宏明 臧晓松

报复邻居戏弄，连烧10辆电动车

只因曾被人骂“呆子”，就怀恨在心，泰州男子乔某多次纵火焚烧小区邻居电动车。现代快报记者获悉，2月23日，泰州医药高新区公安局徐派出所将康居新城系列放火案的犯罪嫌疑人乔某抓获。

2月6日晚10点钟左右，泰州医药高新区一栋居民楼边，一辆电动车突然起火。2月16日、2月18日，这个居民小区再次发生电动车燃烧事件，短短10多天内居民停放在楼下的10辆电动车被烧毁。

春节期间，民警连日比对康

居新城地下车库出入口监控时，发现住在该小区的乔某曾在多个案发现场徘徊，便将其传唤至公安机关接受讯问。

经过审讯，乔某对多起纵火案件供认不讳。原来，因为之前有邻居骂乔某“呆子”，有人戏弄他，便怀恨在心，伺机找到他们的电动车实施纵火行为。据交代，乔某从垃圾堆里捡出海绵带至康居新城，用打火机点燃后扔到报复对象的电动车坐垫上。

目前，乔某已被刑事拘留，该案还在进一步侦查之中。

刘艳 毛晓华

10万元玩“失踪”，原是掉到夹缝里

2月23日上午，家住泰州高港刁铺建设街的吴某报警，称搬家时发现原先锁在床头柜抽屉里的10万元现金不见了。

民警韩威随即赶到现场进行调查，吴某称这笔钱是儿媳申某除夕拿给他的老家拆迁款，因为催了几次儿媳才给，所以其老伴阿兰（化名）认为申某根本不想给这钱，发现钱不见了更是咬定是儿媳偷偷把它拿回去了。

儿媳申某直呼冤枉，她说婆婆之前一直因为这笔钱找她的

茬，她认为这10万元可能是婆婆故意藏起来冤枉她。

高港公安分局刑警大队的刑警随后赶到现场，发现装钱的抽屉一直紧锁，唯一的钥匙在婆婆身上。听说刚搬家，民警想这钱会不会因为柜子的晃动，掉到抽屉和柜子之间的夹层里面去了，于是找来螺丝刀和钳子，将抽屉轨道拆开，刚卸下第一层抽屉，厚厚一叠还未拆封的10万元钞票，呈现在大家面前。

朱华东 吕业成 毛晓华